Ilekuunsa 3.5. S3HaKkornocmosiHHbIe PsiObl

[Ipusnax cpasuenus /larambepa

HYCTB HaHbI JIBA ITOJTOKUTCJIbHBIX PAda

i an (A)i bn  (B)
n=1 n=1

N HAYHWHAsA C HCKOTOPOI'O N BBIITOJIHACTCA HCPABCHCTBO
an+1 bn+1
an bn

To u3 cxogumocTtu psaaa (B) BeITekaeT cxoauMoCTh psaa (A), a U3
pacxoauMoOCTH psijaa (A) BEITEKaeT pacxoauMocCTh psajaa (B)



Teopema (npusnax J['Anambepa).
(00

Zan, a, >0

n=1

1) ecauv da > 1, EInOEN 4yTo Vn > ny
an

= , TO pA], Z a,, CXOOUTCH.
n=1
2) ecv Ang € N 4yTo Vn > n,

an+1

an

< 1, TO psAn Z A, PaCXOAUTCS.

a
n+1 =1



Cneocmsue (npusznak JI'Anambepa 6 npedenvrou gpopme).

(00

z a,, a, >0
n=1
a

n

1) ecsin lim

> a > 1,To pan CXOAUTCA.
n—-oo An+1

2) ecin lim
n=>0an4q

nZl (ani)! ’

= a < 1, To paAx pacXoAuTCH.




Teopema (npusnax Kowu):
(00

Zan, a, >0

n=1

1) ecin 3 < 1,Any € N,4Tto Vn = n,
(0]

Ya, < [, To paj Z A, CXOJAUTCS.
n=1

2) ecnu A{ny };~, TaKas, 4To
0o

""/ank > 1, To pan Z A, PaCXOAUTCS.

n=1



Crnedcmsue (npuznak Kowu 6 npedenvrou hopme).

z a,, a, >0
n=1
1) ecnu lim /@, = g < 1,TO psiJ CXOAUTCS.

n—>00

2) ecau lim Ya, = q > 1, TO pAA pacXoaUTCH.
n—00

2%

Z B+ ( DL




Teopema (unmezpanvhulil npushax Kowiu):
[lyctb f(x) = 0 Ha [1; +°0)1 MOHOTOHHO yObIBaET.

(0.0)
Torga pan z f(n) cxoauTca oHOBPEMEHHO

n=1
+ oo

C HECOOCTBEHHBIM UHTErpaioM j f(x)dx.
1

Teopema (YTouHEeHHE UHTETpalIbHOTO Ipu3HakKa). [Tycts f(x) > Owu
MOHOTOHHO YOBIBaeT Ha [ 1,+0).

Torma cyniecTByeT HEOTpULIATEIIbHBIN ITPEACIT



[ Ipumepol:
+ 00 N
1 1
1) Z — — PaCXOJUTCA. (Z . InN)
n=1 n=1
+00 .
2) 2 — pacxoguTCcs.
L x Inn

1
3) 2 nxlnn+ininn Do ondtet
n=10

1
1" Z;;O"l X F 1 -cxopuTca npu a > 1, pacxogurcd npu a < 1.

2" Z TP f # 1.-cxogutcd npu [ > 1, pacxoauTcs npu f3

< 1.



Teopema (npusnax Paabe):

00
2 a,, a, >0
n=1

An

U nycTb R, = n( —-1)=>r.

An+1
TOra:

ecii r > 1, To psajg CXOQUTCH;
ecii r < 1, To psajg pacXoguTCA.

Cneocmeue (npusnax Paabe 6 npedenvHou hopme).

IIycts cymectByer lim R, = R.
n—>00

Torga ipu R > 1 pan cxogures, ipu R < 1 pacxomurcs.



Teopema (npusnax I aycca):

a, 5 1
Zan,an>0,nnyc1‘b =a+—+0 , N — 00,
n=1

An+1 n nite

€ > 0 U € He 3aBUCHUT OT N.
TOorja:
ecJu a > 1, To psag CXOOUTCH;
ec/ii a < 1, To psJ pacXOgUTCS;
eczima = 1,0 > 1, To psJ CXOAUTCS;
ecima = 1,6 <1, To psaJ pacxXogUTCH.



